
Београд: Фудбалска репрезентација Србије победила је селекцију Литваније са 4:1 у утакмици за прво место у групи Ц Лиге нација
уторак, 20 новембар 2018 22:40

Фудбалска репрезентација Србије савладала је Литванију са 4:1 и пласирала се у Б
дивизију Лиге нација. „Орлови“ са четири победе и два ремија први у групи 4, Ц дивизије.

  

  

Тако су се "Орлови" пласирали у Лигу Б за наредни циклус такмичења, као и у плеј-оф
Лиге Ц чији ће победник изборити Европско првенство 2020, ако то не успе преко
традиционалних квалификација.

  

Србија се мучила 45 минута у празној Хумској, да би захваљући хет-трику асистенција
Андрије Живковића сломила Литванију средином другог полувремена.

  

"Орлови" су звиждуке с трибина коначно угасили у 51. минуту, када после центаршута
Живковића из корнера Артурас Жулпа постиже аутогол.
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Седам минута касније Србија дуплира вођство, Александар Митровић главом закуцава
лопту у мрежу за свој шести гол у такмичењу, после новог центаршута Живковића са
десне стране.

  

Међутим, у 64. минуту Литванија смањује резултат. После кикса Рајковића, Петравичијус
постиже први гол за балтички тим у гостима у такмичењу.

  

Уследили су нови звиждуци и стрепња као у мечу са Црном Гором, али Србија врло брзо
решава меч. У року од три минута голове постижу Александар Пријовић и Адем Љајић и
стављају тачку на победу.

  

Пријовић мрежу тресе као Митровић главом, наравно на центаршут Љајића, а онда
сјајно проиграва Љајића који лобује голмана Литваније.

  

Србија ће у наредном циклусу играти у Лиги Б у којој ће наступити још Немачка,
Хрватска, Посљска, Русија, Аустрија, Велс, Шкотска, Норвешка...

  

Овако је протекао меч:

  

22.33 - Крај меча.

  

22.15 - ГОООЛ! Нови гол за Србију, стрелац је Љајић у 74. минуту за вођство од 4:1. 
Одлично је Пријовић упослио Љајића, који је побегао одбрани гостију, а потом сјајно
пребацио голмана.

  

22.12 - ГОООЛ! Пријовић је стрелац у 71. минуту за вођство од 3:1.

  

22.07 - Одличан покушај Митровића, који је ухватио волеј са ивице казненог простора,
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али је шутирао преко гола.

  

21.58 - ГОООЛ! Александар Митровић. Живковић је "заврнуо" са бока, Митровић
највиши у скоку и лопта је у мрежи. Србија води 2:0.

  

21.57 - Статива! Пријовић је испратио центаршут, лепо гађао главом, лопта је завршила
на стативи.

  

21.52 - ГОООЛ! Србија је повела после корнера који је извео Андрија Живковић.
Неспретна реакција литванских фудбалера, Жулпа је главом сместио лопту у своју
мрежу.

  

21.51 - Лепа акција Србије, Живковић је оставио лопту за Рукавину, овај одлично
шутирао, али само корнер за Србију.

  

21.48 - Одмах прилика за Србију, после корнера, али лопту нису успели да захвате ни
Вељковић ни Родић.
  

  

21.47 - Почело је друго полувреме. Измена у екипи Србије, Александар Пријовић је на
терену уместо Мијата Гаћиновића.

  

21.32 - Полувреме у Хумској, без голова.
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  21.19 - Узвраћа селекција Србије добром приликом, Живковић је центрирао накониграња руком Литванаца, у пет метара скочио је Максимовић, али тај ударац завршавапоред гола.  21.17 - Најбоља шанса на мечу дело је Литванаца у 33. минуту. Након добро изведеногпрекида, Јанушевскис је са пет метара упутио ударац, али је сјајно реаговао голманСрбије Рајковић.  21.14 - Солидан покушај Петравичијуса са ивице шеснаестерца, ипак добро постављенје био Рајковић.  20.55 - Нема превише узбуђења, нема прилика и покушаја. После уводних неколикоминута, у којима су Литванци показивали да ће одиграти храбро у Београду, Србијаполако стаје на лопт, желећи контролу.  20.45 - Почео је меч у Београду.  19.30 – Меч почиње за више од сат времена, познат је састав селекције Србије.  "Орловима" је потребна победа на стадиону "Партизан" у Хумској 1 за освајање првогместа у Групи 4 Лиге Ц.  Србија би тиме изборила место у Лиги Б у наредном циклусу такмичења, али и плеј-офЛиге Ц чији ће се освајач пласирати на Европско првенство 2020, ако то не успе прекотрадиционалних квалификација.  Састав "орлова"  Тријумф изабраницима Младена Крстајића гарантује два пута до пласмана на Европскопрвенство, кроз квалификације и преко завршног турнира Лиге нација, па таква шансапротив селекције која је без бодова не би смела да се испусти.  
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  Крстајић истиче да максимално озбиљно схвата меч против Литваније, али и да су"орлови" досадашњим партијама потпуно заслужили тренутну ситуацију.  "Дошли смо у позицију да оно што смо зацртали остваримо. Морамо да покажемоквалитет, вероватно су сви отписали Литванију, али ми нисмо. Преостаје нам дапечатирамо место и тога су играчи свесни", рекао је Крстајић на конференцији за медијеу Кући фудбала у Старој Пазови.  Крстајић не очекује лак посао против селекције која до сада нема ниједан бод.    "Пре почетка такмичења нисам сигуран да је било поверења у момке после Мундијала,да не кажем мене... Суштина је да морамо да будемо озбиљни, идемо на три бода иреспектујемо Литванију. Заслужили смо прво место својим играма и резултатима".  Под знаком питања због стомачног вируса је Немања Матић, Александар Коларов имапроблем са ножним прстом, а опоравио се Љубомир Фејса, док је Милан Родић одрадиосуспензију жутих картона.  Србија дочекује Литванију на стадиону Партизана од 20:45. У истој групи у Подгорици сесастају Црна Гора и Румунија, где би Србији одговарао реми или победа домаћина безобзира на исход у Хумској.  (РТС, Б92)  
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